

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОО В ЧАСТИ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ДЕТЕЙ



МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО
ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА – ДЕТСКОГО САДА № 13
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОД НОВОРОССИЙСК



Дошкольный возраст – это период формирования обобщенных норм мышления, интенсивного прогрессирования и расширения спектра воображения. Интеллектуальное развитие ребенка в детском саду – это целенаправленный процесс, который преследует одновременно 2 цели: совершенствование ума и мотивацию к получению новых знаний.



Влияние детского сада на развитие ребенка, в частности, его интеллектуальных способностей, заключается в выполнении нескольких **задач** – воспитатели:

1. Формируют правильное представление об окружающей среде, социуме.
2. Помогают развить познавательные психические процессы (память, воображение, восприятие, мышление).
3. Формируют элементарные способы интеллектуальной деятельности.
4. Способствуют развитию любознательности, интеллекта.
5. Мотивируют к приобретению умственных навыков, умений.



НЕДЕЛЯ КОСМОСА

Звездное небо всегда привлекало взоры людей, манило своей неизвестностью. Люди мечтали узнать о космосе как можно больше. Так началось время космических ракет, спутников, луноходов...

Что же мы делали с детьми, чтобы они имели представление о Космосе?

- Читали с детьми книги о космосе,
- показывали картинки,
- рассматривали глобус звездного неба,
- играли в различные игры на космическую тему,
- прочитали и выучили стихи о космосе,
- отгадывали интересные загадки о космосе.

А ещё многие дети совместно с родителями выполнили дома свои композиции на данную тему.

Посмотрите как увлекательно получилось!





В целях поддержки и развития чтения, педагоги нашего сада решили внести посильный вклад в приобщение к книге, в формирование грамотного и вдумчивого читателя. В сентябре 2018 г. была создана библиотека на базе ДОУ - новое направление нашей деятельности, т.к библиотека расположена в образовательном пространстве ДОО (в холле второго этажа дошкольного учреждения). Детская библиотека может способствовать формированию в семье новых отношений с миром, во многом определяющих жизненный путь ребенка, осознанию семьей своей культурной, социальной значимости в обществе.





ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ А. С. ПУШКИНА.

В искренней любви к поэту признаются все, от самых маленьких до самых старших! Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день.

Литературное творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Его произведения объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий, национальностей, переводятся на десятки языков мира. В этот день проходит множество культурных мероприятий, посвященных творчеству этого великого поэта, литературе и русскому языку. И мы конечно же не оставили без внимания этот день. Ведь наша профессия тесно связана со сказками и поэзией Пушкина.



28 ИЮЛЯ ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Это событие стало таким же традиционным, как операция «Бескозырка» или День Победы. В Новороссийске расположена военно-морская база, поэтому праздник отмечают не только служащие, но и те, кто гордится нашим флотом.

У Военно-Морского Флота поистине героическая биография, славные морские и боевые традиции. Он по праву является предметом гордости и любви граждан России. Его история — это упорный ратный труд, великие открытия и достижения, подвиги, совершенные во славу Отечества.

Россия — великая морская держава. В преддверии дня ВМФ, мы подготовили для детей весёлый праздник с настоящими морскими танцами, состязаниями, играми и конкурсами! Конкурсы были очень задорные и игривые. Для начала дети рассказали нам о том, что они знают о морской профессии, затем станцевали весёлый танец под песню "Морячка", а потом состязание за состязанием весело и дружно прошли все этапы. И перетягивание канатов, и одевание на скорость, и даже запускали "военные корабли".



3 ИЮЛЯ-ДЕНЬ ГИБДД (ГОСИНСПЕКЦИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ).

Цель данного праздника - напомнить обществу о важной роли Госавтоинспекции в обеспечении безопасности дорожного движения, повысить престижность службы, а также «сохранить преемственность в работе подразделений ГАИ». А в нашем случае познакомить или ближе узнать о столь важной профессии и в очередной раз напомнить детям о правилах дорожного движения.

Сегодня во всех группах нашего детского сада воспитатели проводили беседы с детьми об этом дне, разучивали стихотворения, дети играли в различные сюжетно-ролевые игры со специальными атрибутами, которые есть в каждой группе и в холле нашего сада. Дети очень увлеклись столь насыщенным днём и решили познакомиться поближе с сотрудником ГИБДД, пригласив его к нам в детский сад в пятницу. С нетерпением ждём встречи! Следите за развитием наших событий!

ДЕНЬ РОССИИ.

Об этом празднике знают не только взрослые, но и наши дети. Сегодня мы поговорили с детьми о том, как праздновали этот праздник в семье, узнали с чем у каждого ассоциируется этот праздник.

Рассказывайте ребенку про День России, сделать это будет гораздо проще, смотря с ребенком карту нашей страны, путешествуйте по разным городам и селам. Так у ребенка появится свой личный опыт и собственные представления, что да, действительно «широка страна моя родная». Рассказывайте о собственной семье, чтобы малыш понимал, что он – часть большего.

Наши педагоги решили подытожить этот праздник, выполнив флаг России из цветов. Все цветы вырезали дети самостоятельно. Это увлекательное занятие не только в очередной раз сплотило коллектив, но и добавило знание и патриотизм к нашей Родине.

